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ШИЛАДЖИТ ПАТАНДЖАЛІ (SHILAJIT, PATANJALI) 20
КАПСУЛ
SKU: 3254
Ціна: 196 грн 

В Аюрведі мумійо вважають одним з основних засобів Расаяни, тобто
омолодження організму та надання йому сил. Муміє Шиладжит
виробляють із суміші, що видобувається в горах Тибету та Гімалаїв.
Для застосування з медичною метою муміє очищають від сторонніх
домішок з дотриманням усіх гігієнічних стандартів. Примітно, що
мінерали, що входять до складу Шиладжіта, не аналогічні мінералам у
біодобавках, представлених на ринку. Це мінерали в іонній формі, які
перед цим були увібрані рослиною з землі та повітря, а потім
повернуто землі. Таким чином, вони легко та повністю засвоюються
всіма клітинами організму.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система

ШИЛАДЖИТ ПАТАНДЖАЛІ (SHILAJIT, PATANJALI), 20 КАПСУЛ

Муміє Шиладжит - це складне хімічне утворення, так звана «гірська смола», яка є добре розчинною у воді суміш
органічної та неорганічної речовини. До її складу входять 28 хімічних елементів, мікро- та макроелементи, окису
металів, амінокислоти, смолоподібні речовини та ефірні олії. Усі вони необхідні підтримки життєвого рівноваги у
організмі. В Аюрведі мумійо вважають одним з основних засобів Расаяни, тобто омолодження організму та надання
йому сил.

Муміє Шиладжит виробляють із суміші, що видобувається в горах Тибету та Гімалаїв. Для застосування з медичною
метою муміє очищають від сторонніх домішок з дотриманням усіх гігієнічних стандартів.

Примітно, що мінерали, що входять до складу Шиладжіта, не аналогічні мінералам у біодобавках, представлених на
ринку. Це мінерали в іонній формі, які перед цим були увібрані рослиною з землі та повітря, а потім повернуто землі.
Таким чином, вони легко та повністю засвоюються всіма клітинами організму.

Показання до застосування:

імуномодулятор, прискорює процеси метаболізму, очищення крові, поліпшення роботи підшлункової залози,
зниження рівня цукру в крові, покращення засвоєння поживних речовин, харчування тканин і кісток мінеральними
речовинами (особливо кальцієм та фтором), регенерація тканин, прискорення одужання, детоксикація організму
холестерину, очищення печінки, допомога у боротьбі з алергією, лікування алергічних симптомів, стимуляція
функції кровотворення, поліпшення травлення, підвищення потенції та репродуктивної функції у чоловіків,
покращення пам'яті та уповільнення настання дегенеративних процесів у мозку.

Активний склад:

Фульвокислота. Унікальний медичний компонент, що містить цілих 70 вітамінів. Унікальна комбінація
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поживних речовин робить цю кислоту ключовим компонентом багатьох фізичних процесів. За допомогою
поживних речовин підвищиться ваша енергія, почнеться оновлення клітин, покращиться кровообіг,
збільшиться витривалість, стимулюється метаболізм. Також зменшаться запальні процеси, нормалізується
рівень гормонів, підвищиться імунітет, покращаться функції мозку. Кислота Фулвіча також є природним
стимулятором лібідо, а також чистить організм і виводить токсини. Ефективно лікує широкий спектр хвороб.
Кальцій (фосфат кальцію). Кальцій є найважливішим мінералом у людському організмі. Основна його роль –
будівництво та підтримання кісток, зубів та зв'язок. Також він важливий для серцево-судинної системи, якою
дає еластичність. Дефіцит кальцію та магнію – звичайне явище для людей похилого віку, жінок під час
менопаузи та чоловіків, які зазнають гормональних змін. Внаслідок дефіциту кальцію та магнію в організмі
з'являється остеопороз. Способом запобігти виникненню та розвитку остеопорозу є додаткове споживання
цих елементів.
Магній (Окис магнію). Необхідний для належного функціонування нервової системи, м'язів, серця, зубів,
мозку. Бере участь у метаболізмі. Магній особливо повинен бути доданий до дієти для жінок у період
менопаузи, а також для тих, хто використовує оральну контрацепцію або споживає алкоголь.
Вітамін K. Дуже важливий метаболізму кальцію в організмі. Також він необхідний для належного
функціонування нирок та здоров'я серцево-судинної системи.
Вітамін D. Особливо необхідний здоров'ю кісток. Без нього кальцій в організмі не засвоюється. Разом з
кальцієм він забезпечує здорову щільність шкіри та кісток, зубів та нігтів. Має антиокислювальний ефект.

Інструкція із застосування: 1-2 капсули двічі на день, переважно з молоком. Приймати мумійо у профілактичних
цілях рекомендується курсами в 30-40 днів, особливо корисно це буде навесні та восени, для зміцнення загального
імунітету. При необхідності тривалого прийому препарату (при серйозних захворюваннях, при підтримуючій терапії)
для уникнення звикання, слід дотримуватися наступного правила: приймати Шиладжит протягом двох тижнів на
Місяці, що зростає, потім на два тижні робити перерву. У наступному місячному циклі знову застосовувати на Місяці,
що росте, і так далі. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем фахівця.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість, вагітність, годування груддю, сечокам'яна хвороба.

Склад муміє Шиладжит: кожна капсула містить: Шиладжит (сухий екстракт) (Asphaltum) – 360 мг, Сік & порошок
(Juice & powder) – 50 мг; Наповнювачі: Q.S. (необхідна кількість).

Активні компоненти: Шиладжит (Asphaltum)


